

February 18, 2014

## StoneCastle Financial Corp. to Host Fourth Fiscal Quarter 2013 Earnings Conference Call

NEW YORK, Feb. 18, 2014 (GLOBE NEWSWIRE) -- StoneCastle Financial Corp., (Nasdaq:BANX), today announced that the company will release financial results for the fiscal period ended December 31, 2013 after the market closes on Thursday, March 6, 2014.

StoneCastle Financial Corp. will host a conference call for investors and other interested parties beginning at 5:00 p.m. (Eastern Time) on Thursday, March 6, 2014 to discuss the company's financial results and investment performance and provide their current views on the community banking market and the company's outlook for 2014. The call will be hosted by Joshua Siegel, Chairman & Chief Executive Officer.

The conference call will be accessible by telephone and the Internet. To access the call, participants from within the U.S. may dial (877) 407-9039, and participants from outside the U.S. may dial (201) 689-8470. Participants may also access the call via live webcast by visiting StoneCastle Financial Corp.'s investor relations website at <a href="https://www.stonecastle-financial.com">www.stonecastle-financial.com</a>.

The replay of the call will be available from approximately 8:00 p.m. (Eastern Time) on March 6, 2014 through midnight (Eastern Time) on March 20, 2014. To access the replay, the domestic dial-in number is (877) 870-5176 and the international dial-in number is (858) 384-5517, and the passcode is 13574630. The archive of the webcast will be available on the StoneCastle Financial Corp.'s website at www.stonecastle-financial.com for a limited time.

## **About StoneCastle Financial Corp.**

StoneCastle Financial Corp. is an SEC registered investment company established to serve as an investor in community banks seeking capital for organic growth, acquisitions, share repurchases and other refinancing activities. StoneCastle Financial Corp. targets its investments into community banks that have experienced management teams, stable earnings, sustainable markets and growth opportunities. Its primary investment objective is to provide stockholders with current income, and to a lesser extent, capital appreciation, through investments in preferred equity, subordinated debt and common equity issued by community banks predominantly domiciled in the United States. StoneCastle Financial Corp. is managed by its external advisor StoneCastle Asset Management LLC. To learn more, visit <a href="https://www.stonecastle-financial.com">www.stonecastle-financial.com</a>.

CONTACT: Investor Contact:

Stephen Swett

347-887-0399

ir@stonecastle-financial.com

Media Contact:

Brian Ruby

203-682-8268

brian.ruby@icrinc.com



Source: StoneCastle Financial Corp.

News Provided by Acquire Media